



Изх. № / 20.....г.

ДО
МОСВ - гр.София
Дирекция "Политики по околна среда"

СПРАВКА

за постъпили сигнали на "Зелен телефон" за нарушения на екологичното законодателство през **м. декември 2009 г.** и предприети мерки за тяхното отстраняване

№	Дата	Съдържание	Предприети мерки
115	02.12.2009 13:35 часа	В с. Граф Игнатиево на ул."Генерал Гурко" №6а Петко Оджаков е направил открит ров, в който излива отпадните води от септичната си яма. От там в канализацията се изливат твърди наноси, които могат да я задръстят. Носи се неприятна миризма наоколо. Същият господин събира и изхвърля в близост и животинска тор. Кметът е уведомен, чакаме намесата му, но молим и за Вашето съдействие.	Извършена е проверка с участие на представител на Кметството, жалбоподателя и Регионална лаборатория Пловдив на ИАОС. Изкопът е зарит. Не се констатира оборска тор пред къщите.
116	03.12.2009 09:35 часа	След циганския квартал на Първенец се копае зверски в р. Първенецка и се добива баластра.	Сигналът е предаден по компетентност на БД – Пловдив.
117	03.12.2009 09:36 часа	В коритото на Стара река, в участъка от асфалтова база до Депото за неопасни отпадъци Карлово, има подготвени купчини инертни материали за изнасяне. Има следи от тежки машини. Моля за проверка.	Извършена е проверка, от която се установи, че „БКС Карлово“ ООД извършва добив на баластра в район на р. Стара река без да има разрешително.
118	07.12.2009 15:10 часа	В град Първомай в близост до цеха на „Брилянт“ АД има предприятие за преработка на тютюн, което работи без да включва пречиствателни съоръжения и замърсява всичко наоколо. След намеса на РИОСВ за няколко месеца замърсяването е било преустановено, но в момента положението отново е непоносимо.	Извършена е проверка на място за изясняване на изнесеното в сигнала. Констатира се, че от страна на „Табак Леаф Хаус“ ООД, гр. Първомай, са започнали действия по въвеждане на обекта в редовна експлоатация. В момента на проверката се извършват наладъчни действия на технологичното оборудване, съгласно разпоредбите на подзаконовите актове към Закона за устройство на територията. При извършения оглед на площадката на обекта не бе констатирано наличие на

			прах в количества, описани в сигнала. Предвижда се контролът да продължи.
119	07.12.2009 15:37 часа	В БД – Пловдив е получен следния сигнал от Леонид Благоев – GSM – 0886412141, който е от компетенцията на РИОСВ: От „Кемера“ по посока Свиленград няколко багера копаят и вадят пясък. Има издадено разрешително от БД – Пловдив за добив на инертни материали на това място. На около 1 км. от „Кемера“ има направена просека в гората, от където влизат камионите. Унищожена е гората. Моля за проверка и санкциониране на нарушителите, изсекли толкова много дървета.	Сигналът е предаден на РДГ – Пловдив по компетентност с писмо N: 2892/17.12.2009г.
120	08.12.2009 14:00 часа	В района на с. Тополово реката е замърсена. Жителите предполагат, че е от мандра. В. с. Поройна се усеща и силна миризма на сира.	Извършена е проверка на млекопреработвателно предприятие на „Агрокомерс“ ООД гр. София в с. Тополово. По данни на представител на фирмата отпадните води се извозват от фирма ЕТ „Живка Амуджева – Слим“ с. Белозем в ГПСОВ – представен е договор.
121	11.12.2009 14:50 часа	Собственик съм на фирма „Пер Ойл“ ООД. Фирмата ми притежава разрешително за дейности с отработени масла. Имаме договор за изкупуването им с „Автомотор корпорация“ /Ситроен – сервиз и шоурум/, намираща се на ул. „Карловско шосе“. От известно време се появи фирма „Инвест Стил“ ЕООД, която изкупува, а има разрешително само за регион Русе. Моля за Вашата компетентна намеса.	Извършена е проверка на фирма „Автомотор корпорация“ АД и се установи, че фирмата притежава разрешение за дейности с отпадъци и има сключени договори за предаването на отпадъци с фирми, притежаващи разрешителни. Представени са копия на разрешителните и договорите за предаването на отпадъците, обект на подадения сигнал. Съставен е КП N: 1953/08.01.2010г.
122	14.12.2009 15:55 часа	На 09.11.2009 г. служители от регионалната структура на Агенцията в гр. Пловдив са Ви подали сигнал, че в задния двор на „Държавна агенция по метрология и технически надзор“ фирма разфасова камион и има замърсяване с масла. До момента не са предприети никакви действия от Вашата институция за наказване на извършителите. Това са служители на Български институт по метрология, който е наемател на Държавната агенция и извършва на нейна територия нерегламентирани действия с отпадъци. В Държавната агенция по метрология и технически надзор – Пловдив ще Ви бъдат предоставени снимкови и други	Извършена е проверка в присъствието на г-н К. Пастърмаджиев от Държавна агенция по метрология и технически надзор и К. Мечев от Български институт по метрология. Констатирано е, че има замърсяване с нефтопродукти. В момента на проверката не се установи разкомплектоване. Дадени са предписания да се почистят замърсените места. Съставен е КП-УО 1951/19.12.2009г.

		материали за предприемане на действия от ваша страна за наказване на нарушителите. Лица за контакт – г-н Пастърмаджиев, г-жа Славка Пеева	
123	16.12.2009 17:45	В Перушица цялата околност е задимена от пушек, идващ от комин на фабрика. Прилагам снимки.	Във връзка с предписанията, дадени на „Кали-98“ ЕООД; при извършена проверка от страна на РИОСВ – Пловдив на 24.11.2009г., са представени резултати от проведени измервания на вредностите, изпускани в атмосферния въздух с отпадъчните газове, формирани вследствие работата на котел ПКМ4. Всички измерени показатели са под формите за допустими емисии. В тази връзка си по повод множеството сигнали се предвижда провеждане на контролни измервания в посочения в сигнала обект. Същите ще бъдат извършени в началото на 2010г. За резултатите от тях ще бъде уведомен жалбоподателят
124	22.12.2009 12:35	В Строево в двора на братя Денгилеви много често се палят гуми – горят ги и цялото село се обгазява. Сажди се стелят навсякъде. В момента също горят. Моля за вашата незабавна проверка и това да бъде преустановено.	Сигналът ще бъде проверен в текущ порядък.
125	30.12.2009 11:55	На ул. „Марин Дринов“ № 9 има автосервиз, който вероятно работи без разрешително, защото се намира в непосредствена близост до жилищни сгради. Всички в района сме потърпевши от шума и изгорелите газове, на които е източник.	Извършена е проверка на посочения адрес. Основната дейност, която се извършва в обекта, е подмяна на автомобилни гърнета, не се извършва смяна на автомобилни масла, боядисване, циклене и други дейности, които биха довели до предизвикване на шум в района над нормите. Към момента на проверката не са констатирани миризми вследствие на дейността в обекта. Дадено е предписание на управителя да представи в РИОСВ – Пловдив документи, удостоверяващи законността на обекта.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел "Екология" на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба №1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление "Информационно обслужване".

Телефон: 64-32-45.

ДИРЕКТОР:

/В. Атанасова/